



Městská policie Ivanovice na Hané

 Komenského č. 216

683 23 IVANOVICE NA HANÉ

Č.j.: IVAN 2965 /2024

V Ivanovicích na Hané dne 20. června 2024

Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za II. čtvrtletí roku 2024

VEŘEJNÝ POŘÁDEK – Na úseku veřejného pořádku MP pokračuje i nadále v nastaveném trendu kontrol míst, kde dochází k jeho narušování. Při těchto kontrolách bylo ve 2 případech zjištěno porušování obecně závazné vyhlášky o požívání alkoholu na některých místech ve městě. V jednom případě se jednalo o občana, který nemá trvalý pobyt na území našeho města a s vyhláškou se řádně neseznámil. V tomto případě byla ze strany MP věc řešena domluvou. Ve druhém případě pak byla osobě, který je v dané problematice již známým recidivistou, uložena bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč. V souvislosti s ochranou veřejné zeleně MP řešila jeden případ stání motorového vozidla na travnaté ploše u sportovní haly na ulici Wiedermannova. V tomto případě byla uložena řidiči bloková pokuta ve výši 300,- Kč. MP řešila rovněž i případ ukládání většího množství posečené trávy na obecní pozemek ve Chvalkovicích na Hané. Osobě, která takto činila bylo nařízeno odklizení trávy a byla poučena o protiprávnosti svého jednání.

OBČANSKÉ SOUŽITÍ – Na tomto úseku MP řešila celkem čtyři případy, kde se jednalo o drobnější neshody mezi občany. Ve všech případech byla věc na místě vyřízena domluvou s následným poučením zúčastněných osob.

PŘESTUPKY PROTI MAJETKU – Zde MP řešila jeden případ. Jednalo se zde o vniknutí skupinky mladistvých osob místní romské komunity na sběrný dvůr Respono, při kterém došlo k odcizení omylem volně ponechaných klíčů od všech kontejnerů s odpadem. Po vypátrání pachatelů byli tito vyzváni k vydání klíčů, což dobrovolně učinili.

DOPRAVA – Městská policie se na tomto úseku zaměřuje stále na přestupky, které ohrožují bezpečnost na silnici, zejména vytvářením nebezpečných překážek nebo na situace, kdy bezohlední řidiči svým průjezdem ohrožují občany, jako je tomu například v pěší zóně na Palackého náměstí v Ivanovicích. V souvislosti s pěší zónou byl celkem u deseti řidičů zjištěn pomocí městského kamerového dohlížecího systému neoprávněný vjezd, kdy byly těmto řidičům po jejich řádném předvolání uloženy blokové pokuty v celkové výši 4.200,- Kč. I nadále pak zůstává kontrola motorových vozidel na časově omezených parkovištích v obci. V této souvislosti byly zjištěny celkem 3 přestupky, kdy byly řidičům uloženy blokové pokuty v celkové výši 1.200,- Kč. V souvislosti s dopravou bylo umístěno za stěrače motorových vozidel celkem 5 předvolání. Celkově tak bylo v dopravě uloženo 13 blokových pokut v celkové výši 5.400,- Kč. Na základě upozornění občanů byl v Ivanovicích na Hané, na ul. Mlýnská městskou policií řešen jeden vrak motorového vozidla. Po zjištění majitele byl tento řádně o věci vyrozuměn a po řádném poučení o možném postihu ve správním řízení, majitel vrak z místa odstranil a ekologicky



zlikvidoval. Ve Chvalkovicích na Hané byly řešeny celkem dva případy, kdy vozidla majitelů neoprávněně stála na pozemní komunikaci v obci aniž by měla provedenou řádnou technickou kontrolu či zaplacené zákonné pojištění. Ze strany MP bude i nadále prováděna kontrola odstavených vozidel na teritoriu Ivanovic a Chvalkovic na Hané.

Ostatní – MP bylo přijato a řešeno v rozhodném období celkem 9 oznámení či jiných požadavků ze strany místních občanů. MP dohlížela klidný průběh voleb do Evropského parlamentu MP Ivanovice intenzivně spolupracuje s PČR, která rovněž při objasňování TČ v nejednom případě využila MKDS obce. Celkem byly MP na teritoriu Ivanovic a Chvalkovic na Hané zkontrolovány 2 cizí podezřelé osoby, které byly prověřeny v evidencích PČR.

Vyhotovil:

str. ident č. 011 Ivan Gibala

